



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Σέρρες, 10 Ιανουαρίου 2024

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΠΡΟΣ:

1. Γυμνάσιο Δημητριτσίου
2. ΕΠΑ.Λ. Νέας Ζίχνης

Ταχ. Δ/ση : Κερασούντος 2  
Τ.Κ. 62123, Σέρρες  
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης  
Τηλέφωνο : 2321047530  
E-MAIL : [mail@dide.ser.sch.gr](mailto:mail@dide.ser.sch.gr)

**ΘΕΜΑ: «Έκφραση συγχαρητηρίων για τη συμμετοχή σχολικών μονάδων στην εκδήλωση του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. για την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία»**

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στις σχολικές μονάδες του Γυμνασίου Δημητριτσίου και του ΕΠΑ.Λ. Νέας Ζίχνης για τη συμμετοχή τους στην εκδήλωση της Διεύθυνσης Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο στις 4 Δεκεμβρίου 2023 με θέμα «Διοργάνωση Εκδηλώσεων & Δράσεων με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία» και μεταδόθηκε διαδικτυακά. Επιδιωκόμενος σκοπός της ανωτέρω εκδήλωσης ήταν η ανάδειξη καλών συνεργατικών πρακτικών στο πεδίο της ειδικής αγωγής και της ενταξιακής εκπαίδευσης και την ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας και του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου, σε ζητήματα που αφορούν στην ισότιμη πρόσβαση των ατόμων με αναπηρία στην εκπαίδευση.

Συγκεκριμένα, συγχαίρω τις μαθήτριες του Γυμνασίου Δημητριτσίου Ειρήνη Σιώπη και Δήμητρα Κοπτσίδου της Α΄ τάξης Γυμνασίου για τις εικαστικές τους δημιουργίες και τη μαθήτρια Μαρίνα Παπαδοπούλου της Γ΄ τάξης Γυμνασίου για το δοκίμιο που συνέγραψε.

Επίσης, συγχαίρω τους/τις μαθητές/τριες της Γ΄ τάξης του τομέα Πληροφορικής του ΕΠΑ.Λ. Νέας Ζίχνης: Αλεξανδρόπουλο Γεώργιο, Αρμουτσή Ιωάννη, Βαβλιάκη Ίριδα, Βλάσι Κλέο, Γκατζέλη Άγγελο, Καλακίκου Φωτεινή, Μπαλτζή Κωνσταντίνο, Μπούτσιου Μαρία, Παπαδόπουλο Κωσταντίνο και Στύλλα Ελισιάνα, που συμμετείχαν στην εκδήλωση με τη δημιουργία video με τίτλο «Δικαίωμα στη Ζωή», και την εκπαιδευτικό Στυλιανή Μάσιου, κλ. ΠΕ86, που με την υποστήριξη και την καθοδήγησή της οι μαθητές/τριες μετουσίωσαν δημιουργικά το μήνυμά τους για συμπερίληψη, ισότητα και αποδοχή.

Τέλος, ευχαριστώ και συγχαίρω τη Διευθύντρια του Γυμνασίου Δημητριτσίου, κα Ολυμπία Παχαδίρογλου, και τον Διευθυντή του ΕΠΑ.Λ. Νέας Ζίχνης, κ. Σάββα Λιθαρή, για την υποστήριξη και προώθηση δράσεων που προάγουν τη δημιουργικότητα των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών μας.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ